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Közp. nyomt. XX. cs Fö lfü g g e s ztik gedik meg. Bort kocsmában vagy  vendéglő­
ben legföljebb egy féllitert lehet egy-egy ven-

os házinyomdája 1919.
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A  proletárdiktatúra bukását szemléltető mó­

don az uteián láttuk. A lig’ hogy a tanácskormány 
bukása nyilvánosságra került, a (kocsmák máris 
megnyíltak, a részeg embereik nem egy dísz­
példánya kurjantott az utcán q.nnak az örö­
mére, hogy újból szabad italozni. Azóta sorra- 
rendre uj borozókat nyitottak, ahol a régi jó 
időikre emlékeztető módon hordók helyettesí­
tik az asztalokat. Idestova negyedfél hónapja 
annak, hogy Budapesten korlátlanul mértek 
bort, sört, pálinkát és csak most értesülünk* 
arról, hogy a kormány szabályozni akarja a 
szeazkimérést. H át miéig érvényben volt a szesz­
tilalom? Azt hisszük, még a rendőrség sem 
tudta ezt, mert különben módjában lett volna 
ennek a rendelkezésnek érvényt szerezni. H ogy  
nem volt erre ideje* Ez a valószínűbb. No, 
de most máskép lesz.

A  kereskedelmi miniszter megbízta á l­
lamtitkárát a szeszrendelet m ójdomdáeáy al. 
A s  ¡államtitkár viszont egy miniszteri taná­
csost bízott meg, aki összehívta az érdékelt 
testületek képviselőit és bevonván az értekez­
letbe az államrend őrs ég vezetőségét is, a ¡kö­
vetkező megállapodást létesítette: Megszünte­
tik ia szeszkimérési tilalmat, azonban nem tel- 
jesen s a kimérést csupán korlátozásokkal en-

dégnek kiszolgálni. Pálinkafólóket akár üzlet­
ben, akár másfajta helyiségben csak reggel 6 
órától 9-ig és délután 3-tól 5-ig lehet k i­
mérni, még pedig minden vendég részére csak 
egy adaggal. (?!) Kocsmákból, vendéglőkből 
„utcán át“ korlátlanul megengedik a bor és 
sör kiszolgáltatását, ugyancsak korlátlanul 
szabad a bornak üzletekben való árusítása, ha 
az zárt palackokban történik. Likőrt és rumot 
zárt palackokban szintén korlátlanul lehet k i­
adni s ugyancsak teljesen szabad a rumos tea 
kiszolgáltatása. A  rendőröknek kötelességük 
lesz főként a kocsmákat figyelni és amennyi­
ben a rendieletet nem tartják, meg, érzékeny 
pénzbüntetéssel és hosszabb időtartamú elzá­
rással büntetik a gazdát, ismétlődés esetén 
pedig elvonják az italmérési engedélyt. Szigo­
rúan fogják venni azokat a kihágási szakaszo­
kat is, amelyek a részegeskedést büntetik.


